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Анотація 
У даній роботі проаналізовано низку ефективних методів декодування турбо-подібних кодів. 
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Abstract 

 In this paper have been analyzed a few of effective methods for decoding turbo-like codes. 
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Вступ  

Важливим досягненням у теорії завадостійкого кодування є турбо-подібні коди: класичні турбо-
коди та коди Галлагера. У ході роботи з ними виділяється задача декодування, яка зводиться до 
розв’язання задачі глобальної цілочисельної оптимізації складної цільової функції із високою 
розмірністю простору пошуку [1]. Метою даної роботи є аналіз низки методів розв’язання даної 
задачі для вище наведених кодів. 

 

Результати дослідження 

Оптимальним посимвольним методом декодування класичних турбо-кодів є метод MAP. На 
практиці застосовують метод log-MAP та його субоптимальні варіанти, наприклад, PL-log-MAP та 
max-log-MAP, які апроксимують коригуючу функцію. Оптимальним у плані декодування всієї 
послідовності бінарних символів є алгоритм SOVA, але можна застосовувати двонаправлену 
модифікацію ‒ Bi-SOVA [1-4]. 

Класичними методами кодування кодів Галлагера є алгоритми інверсії біта та розповсюдження 
довіри. Мета декодування полягає в обчисленні максимальної апостеріорної ймовірності кожного 
бінарного символа на основі канальної та зовнішньої інформації на вузлах графа Таннера із 
застосуванням “правила гіперболічного тангенса”. Якщo вхідну надійність бінарного символу 
представити як дoбyтoк знaкy нa його модуль, а після цього виконати ряд перетворень, то у 
результаті отримаємо просту, але “неточну” реалізацію алгоритму розповсюдження довіри на основі 
операції мінімуму [5].   

 

Висновки 

 У роботі проведено огляд методів декодування турбо-подібних кодів, які вирізняються гнучкістю 
й ефективністю. Представлений опис математичної моделі декодування можна реалізувати у 
програмному забезпеченні. 
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